



1 октября 2017 года в Патриаршем Вознесенском войсковом всеказачьем соборе после окончания Божественной литургии состоялось поздравление прихожан почтенного возраста. Настоятель храма [игумен Филарет \(Авдюшкин\)](#) поздравил уважаемых прихожан с Днём пожилых людей* и вручили им памятные подарки.

Апостол Павел говорил, что с пожилыми нужно обращаться учтиво: «Старца не укоряй, но увещивай, как отца; младших, как братьев». Неоднократно в Священном Писании встречается указание на то, что пожилой возраст – это время мудрости: «В старцах – мудрость, и в долголетних – разум».

Пожилые люди на протяжении всей библейской истории играли особую роль в жизни общества и имели особое почитание. Молодое поколение имело функцию и обязанность заботы над ними. А пожилое поколение, являясь источником опыта и знаний, участвовало в принятии решающих вопросов жизни людей и управлении народом.

* – В России в 1992 г. принято специальное постановление президиума Верховного Совета «О проблемах пожилых людей», в котором на основе значимости рекомендаций

ООН 1 октября объявлено Днём пожилых людей.

